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                                                                         Okresný úrad Bratislava 
Odbor starostlivosti o životné 
prostredie  
oddelenie ochrany prírody a vybraných 
zložiek životného prostredia, EIA 
Odborárske nám.3, P.O.BOX 19 
841 06 Bratislava  
 
 

 
k.číslu OU-BA-OSZP3-2015/1088/LAZ/IV-EIA-vrat. a č.OU-BA-OSZP3-2015/ 
1088/LAZ/IV- EIA-pr . 
 
Vec 
„ KOVOHUTY SK, s.r.o. – nakladanie s nebezpečným odpadom, opotrebované batérie 
a akumulátory“  - predloženie o zámeru o navrhovanej činnosti 

- doplnenie zámeru 
 
     Listom č.OU-BA-OSZP3-2015/1088/LAZ/IV-EIA-vrat. a rozhodnutím č.OU-BA-
OSZP3-2015/1088/LAZ/IV-EIA-pr .zo dňa 29.12.2015 ste nám v súlade s § 22 ods.5 
zákona č.24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov (ďalej „EIA“) vrátili na doplnenie zámer „ KOVOHUTY 
SK, s.r.o. – nakladanie s nebezpečným odpadom, opotrebované batérie a akumulátory“ 
a súčasne vyzvali zámer doplniť v stanovenom rozsahu. Zároveň ste rozhodnutím 
prerušili konanie v lehote 30 dní odo dňa doručenia vyššie uvedených listín.  
Zámer predložila spoločnosť KOVOHUTY SK, spol. s r.o., so sídlom ul.Čsl.tankistov 
2/C, 841 06 Bratislava, prevádzka KOVOHUTY SK, spol. s r.o., ul.Čsl.tankistov 2/C, 
841 06 Bratislava. 
 
V zmysle vyššie uvedenej výzvy predmetný zámer dopĺňame: 
 

1. Doplniť kapitolu VII. bod 3. – Ďalšie doplňujúce informácie o doterajšom 
postupe prípravy navrhovanej činnosti a posudzovaní jej predpokladaných 
vplyvov na životné prostredie:  

Kontajnery na opotrebované batérie a akumulátory budú prenajaté alebo zakúpené 
a nainštalované do zbernej haly až po vydaní potrebných právoplatných listín na 
nakladanie s nebezpečným odpadom, olovené batérie a akumulátory. Kontajnery budú 
mať rozmery: dĺžka x šírka x výška – 1 200 x 800 x 500 mm, nosnosť – 500 kg. Ich 
počet bude prenajatý alebo zakúpený podľa potreby, cca 50  Kontajnery budú 
stohovateľné po dva na sebe. Vyobrazenie kontajnera tvorí prílohu doplnenia zámeru 
Vplyvy na jednotlivé zložky životného prostredia a na zdravie obyvateľstva sa 
nepredpokladajú, nakoľko sa bude s predmetnými odpadmi nakladať v súlade 
s právnymi predpismi v oblasti ochrany životného prostredia a súvisiacimi predpismi 
a na základe podmienok stanovených v jednotlivých listinách. Technické 
a technologické riešenie nakladania s predmetnými odpadmi je popísané v kapitole II. 
bod 8. 
Popis predpokladaných vplyvov na životné prostredie je uvedený v kapitole IV. bod 3. 
predloženého zámeru, iné vplyvy sa neočakávajú.  
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2. Návrh doplniť v kapitole VI. celkovú prehľadnú situáciu v rámci areálu 
zariadenia: 

Celková prehľadná situácia zariadenia tvorí prílohu doplnenia zámeru. Ide o pôdorys 
vypracovaný pre spol. KOVOHUTY SK, s.r.o. spoločnosťou full house.  
Zároveň v Prílohe predloženého zámeru, vo fotodokumentácii je zaznamenaná okrem 
iného príjazdová komunikácia, hala, manipulačná miestnosť. 
Kontajnery budú umiestnené v zbernej hale, ktorá je na to určená, váha je popísaná 
v zámere a je mobilná (bude vážiť hmosť odpadu podľa potreby), odstavná plocha pre 
vozidlá privážajúce a odvážajúce odpad je pred zbernou halou a jej charakter je 
popísaný v zámere, vjazd a výjazd vozidiel je cez vstupnú bránu, ktorá je elektronicky 
ovládateľná a je vyobrazená vo fotodokumentácii, ktorá tvorí Prílohu zámeru. 
 

3. Kapitola II. opraviť bod 13: 
Správny názov dotknutého orgánu 

 Hasičský a záchranný útvar hlavného mesta SR Bratislavy, Radlinského 6, 
811 01 Bratislava 1 

 
4. Kapitola IV bod 4 – Hodnotenie zdravotných rizík – odporúčanie uviesť 

vzdialenosť navrhovanej činnosti od najbližšej obytnej zástavby: 

V okolí stavby a navrhovanej činnosti sa nachádzajú priemyselné objekty a polia, a je to 
uvedené v kapitole II. bod 8.2.. 
Vzdialenosť od obytnej zóny je cca 300 -500 metrov vzdušnou čiarou, podľa zdroja 
Google maps. 
Situačná mapa tvorí prílohu doplnenia k zámeru s označením zariadenia, príjazdovej 
komunikácie, najbližších obytných domov.. 

 
5. Objasniť časť fotodokumentácie, kde sú znázornené big bagy, v ktorých sa 

nachádzajú predmetné odpady: 
Navrhovateľ má vydané súhlasy č.OU-BA-OSZP3-2015/006529-III/LEN/IV zo dňa 
10.02.2015 a súhlas na nakladanie s NO vrátane prepravy pod č. OU-BA-OSZP3-
2015/081012/CEM/IV, na základe ktorých nakladá s nebezpečným odpadom. 
 
 
Prílohy: 

1. Mapa širších vzťahov s označením navrhovanej činnosti v obci a vo vzťahu 
k okolitej zástavbe (Google maps) 

2. Celková prehľadná situácia zariadenia (pôdorys) 
3. Foto kontajnera 
4. Elektronický nosič dát (CD) 

 

 

 
 .  

Za navrhovateľa Ing. Eduard Hanusek 
                                                                   

 
 
Za spracovateľa: Time Pro, s.r.o. 
 
 
 

V Záhorskej Bystrici, 25.01.2016 
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